
参加 不参加 無回答 合計

回答数 6 100 2 108

割合 6% 93% 2% 100%

アンケート集計結果                              

（１）アンケート回収状況 

 回答者数  １０８人 

 

（２）回答の集計 

 ア 性別・年齢・居住地 

 

 

 イ シンポジウムを何で知ったか（複数回答） 

 

 

 ウ シンポジウムに参加した理由（複数回答） 

 

 

エ 第１回新庁舎整備シンポジウムに参加したか 

 

 

 

 

 

 

 

男性 女性 無回答 合計

回答数 84 23 1 108

割合 78% 21% 1% 100%

２０歳未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 無回答 合計

回答数 2 4 17 26 26 23 9 1 108

割合 2% 4% 16% 24% 24% 21% 8% 1% 100%

千葉市内 千葉市外 無回答 合計

回答数 77 29 2 108

割合 71% 27% 2% 100%

性別

年代

居住地

市政だより 口コミ HP SNS チラシ その他 合計

回答数 27 25 24 20 7 12 115

割合 23% 22% 21% 17% 6% 10% 100%

回答数 割合

新庁舎整備に興味があった 90 55%

出演者に興味があった 45 27%

リレートークに興味があったから 15 9%

パネルディスカッションに興味があった 14 9%

その他 0 0%

合計 164 100%


